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ність не перестає дивувати різноманітністю способів обробки великої кількості 
інформації, за допомогою яких ці проблеми частково вирішуються. Інформація 
може бути представлена у вигляді анімації, тексту, фотозображень. В нашому 
випадку це велика база даних з зображеннями та великою кількістю даних про 
сеанси у театрах та кінотеатрах, тому для її обробки було розроблено додаток, 
який керує усією базою даних, та допомагає автоматизувати продаж та броню-
вання квитків на виставах. Ця тема дуже актуальна у нас час. 

Мета роботи є розробка програмного забезпечення для автоматизації ро-
боти театрів, що забезпечить підвищення якості вирішення завдань персоналу. 

Для досягнення встановленої мети були вирішені наступні завдання: 
– проведено аналіз існуючих програмних продуктів схожого типу; 
– побудовані статичні і динамічні діаграми, які допомогли змоделювати про-

грамний продукт; 
– створена база даних; 

 розроблено програмне забезпечення, за допомогою якої виконується авто-
матизація продажу квитків. 

Наукова новизна роботи полягає в тому, що розроблений програмний мо-
дуль є недорогим, зручним для користувача і може працювати на різних плат-
формах. 

Розроблена компьютерна программа дозволяє значно підвищити 
працездатність персоналу театру чи кінотеатру при продажу квитків і забезпе-
чити потенційних глядачів квитками швидко і якісно. 
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Метою роботи є автоматизація підбору основного інструмента при проек-
туванні технологічних процесів в середовищі та системах технологічної підго-
товки виробництва. 

Завдання вибору основного інструменту є складовою частиною проекту-
вання технологічних процесів, при цьому достатньо самостійною, щоб виділити 
її в якості окремого агенту. Оскільки при виборі доводиться застосовувати без-
ліч різних знань, то такий агент є інтелектуальним. В процесі виконання за-
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вдання агенту доводиться активно взаємодіяти з іншими агентами, що входять 
до складу мультиагентної системи технологічного проектування. 

Розглянемо модель предметної області вибору інструменту. 
Оснащення - це елемент виробничої системи, за допомогою якої облад-

нання налагоджується на виготовлення конкретних поверхонь деталі. Основ-
ним елементом оснащення є інструмент - елемент, за допомогою якого безпо-
середньо йде виготовлення поверхні в технологічному переході. Таким чином, 
щоб обрати інструмент, нам необхідні відомості про підприємство, обладнання, 
спосіб виготовлення і поверхню деталі. Сам інструмент ділиться на групи - ос-
новний, за допомогою якого виготовляється поверхню деталі, допоміжний - за-
безпечує взаємодію з верстатом У свою чергу інструмент ділиться на стандарт-
ний, що поставляється на підприємство, і спеціальний - виготовляється на підп-
риємстві для особах випадків. 

Основний інструмент для механічної обробки часто називають ріжучим і 
ділиться на різні групи в залежності від виду обробки. 

Агент створений на основі базового агенту технологічного проектування. 
Основний інструмент може обиратися в двох режимах - діалоговому і ав-

томатизованому. 
У діалоговому режимі технолог переглядає технологічний процес і, вико-

ристовуючи довідник - каталог основного інструменту, вручну обирає його. 
В автоматизованому режимі менеджер агенту активізується командою від 

менеджера САПР-ТП. 
Розглянемо алгоритм вибору основного інструменту. Оскільки вибір ін-

струменту залежить від великої кількості параметрів, які змінюються в залеж-
ності від типу інструменту, виду обробки, виробничих умов, то застосовуються 
спеціальні евристичні правила, занесені в базу знань у вигляді довідників осно-
вного, допоміжного та вимірювального інструмента. 

Вибір інструмента відбувається на одиницю ТП - технологічний перехід, 
який є складовою частиною операції. 

Робота починається з виклику процедури вибору інструменту Потім пос-
лідовно читаються переходи і формується оперативний інформаційний простір. 
Після вибору основного інструменту запускається процедура пошуку допоміж-
ного інструменту, для якого існує свій довідник. Після вибору можуть форму-
ватися додаткові дані, якщо це необхідно. 

Висновки в роботі: 
Автоматизований вибір основного інструменту значно прискорює процес 

проектування переходів в операції, використання технології інтелектуальних 
агентів дозволяє підвищити швидкість і якість прийнятих рішень. Все це разом 
дозволяє скоротити і терміни самої технологічної підготовки виробництва по 
випуску нових виробів. 
 
 


